
Сотрудники Благовещенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю поздравили с праздником Победы ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники Благовещенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю встретились с ветераном Великой Отечественной войны **Хнуевым Николаем Сергеевичем** и его семьей.

Николай Сергеевич родился в 1926 году. В 15 лет его застала война, а в 1943 году забрали в армию. Служил на Дальнем востоке в Хабаровском крае на границе нашей Родины. В 1945 участвовал в боевых действиях Советско-Японской войны. Николай Сергеевич неоднократно награждался наградами.

При встрече ветеран поделился самыми яркими воспоминаниями, связанными с войной и Победой. С большим вниманием молодое поколение выслушало историю Николая Сергеевича об участии в суровых боях. После окончания войны ветеран продолжал службу в армии до 1950 года. В 1947 году он был переведен в Москву, где находился в длительной командировке в Управлении уголовного розыска на Петровке 38 и служил инструктором - собаководом.

Николай Сергеевич считает, что жизнь прожил не зря. Воевал, Родину честно защищал, всю жизнь трудился. Вырастил и воспитал пятерых детей: четыре сына и дочь. С женой, ныне покойной, прожили вместе 52 года. Сейчас живет в рабочем поселке Благовещенка со своим сыном и правнуками.

Сотрудники следственного отдела поблагодарили ветерана за увлекательную беседу и поздравили с наступающей 70-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



05 Мая 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/921858